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 Методичні вказівки до лабораторних занять з дисципліни 

«Космецевтика» 

 

Космецевтика - вважається підгрупою косметики, але косметика 

призначена виключно для естетичних цілей, а космецевтика виявляє 

мінімальний системний ефект. Поняття «космецевтика» на пострадянському 

просторі з’явилося порівняно нещодавно, тому вважається, що вона є новим 

віянням у догляді за шкірою. Насправді ж ця галузь не така молода і сучасна, як 

стверджує реклама. У 1962 році містер Реймонд Е. Рід (президент Товариства 

косметичних хіміків) ввів термін «космецевтика». Перший космецевтичний 

засіб на основі ретиноєвої кислоти – різновиду вітаміну А, створено 

американським дерматологом Альбертом Клігманом у 1993 р. минулого 

століття. За законодавством ретиноєва кислота була лікарським компонентом, 

але оскільки даний крем містив й інші інгредієнти, світ отримав новий вид 

продукції, яка вже не «косметика», але ще не «ліки». В результаті, А. Клігман ще 

більше розширив ідею космецевтики як гібриду косметики та фармацевтики, що 

викликало дискусії між лікарями, науковцями, експертами та організаціями 

щодо подальшого вивчення цієї концепції та її впливу на промисловість, 

регулювання та людство. 

З того часу термін «космецевтика» увійшов до нашої мови. Однак При 

підготовці магістрів за освітньою програмою (вибірковим блоком) «Хімічні 

технології харчових добавок і косметичних засобів навчальна дисципліна 

«Космецевтика» є однією з базових, мета якої полягає у наданні студентам-

магістрам теоретичних та практичних знань про технологічні властивості 

біоактивних та фармацевтичних компонентів у косметичних засобах, доцільність 

їх використання та оптимальне дозування у певному типі косметичного 

продукту, методи контролю якості космецевтичних засобів. 

Такі знання є необхідними для спеціаліста, що працює в косметичній та 

космецевтичних галузях виробництва. 
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 Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Технологія отримання космецевтичного крему з 

зігріваючим ефектом. 

4 

2 Технологія отримання космецевтичної омолоджуючої 

сироватки. 

4 

3 Технологія отримання космецевтичного шампуню від 

лупи. 

4 

4 Технологія отримання зволожуючого космецевтичного 

лосьйону. 

4 
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